

热心网友论坛发帖 募集地图捐赠西部

“让那里的孩子们看看中国”

□本报记者 王东

“你只要省下1包上海烟钱,孩子们就可以获得3张中国地图。”近日,在“新金山论坛”的“爱心金山”和“上海金山365论坛”的“志愿者家园”板块,一条名为《让西部孩子们看看中国吧》的帖子吸引了众多网友的目光,帖子中表示,要完成1000份中国地图的定额捐助,配发到青海省曲麻莱县、玉树县以及甘肃省碌曲县的中小学。

旅行途中萌发想法

网友王东是帖子的发起者,他

告诉记者,国庆期间他与两名网友前往甘肃省碌曲县进行了一次长途旅行,在旅行途中,他被西部地区恶劣的自然环境和落后的教育水平所震撼。

“那里的教学条件很差,孩子们甚至都不知道中国有几个省。”王东表示,这次旅行让他们感受到了西部地区与沿海地区教育水平的巨大差距,也让他有了为这些贫困地区孩子做点事情的想法。

多番了解捐赠渠道

王东说,这次捐赠中国地图的活动完成后,他将通过“格桑花西

部助学论坛”将网友们捐款购买的地图配发到上述三个西部贫困县,为了确保捐赠渠道的安全与正规,他实地了解了捐赠的一系列流程,并与该论坛的负责人进行了沟通。

“他们会出具收款证明以及采购后的照片,无论如何,我们一定要把网友们爱心送到西部的学校。”王东表示,为了搞好这项捐赠活动,他将尽一切努力,做好地图的配发工作。

金山网友热烈响应

记者在“新金山论坛”看到,自10月16日帖子发布至今,已经有近

20位网友明确表示要为西部地区的孩子捐赠地图,捐款额从10元至100元不等,考虑到在上海本地采购地图的成本过高,邮寄费用也很大,因此王东等网友表示,地图将在合肥统一采购,“那里一份中国地图的价格仅为1.6元。”

据了解,截至目前,网友们捐赠的款项已经能够购买到600多份地图,“给孩子们一个了解祖国的机会,让那里的孩子们看看中国”,这是众多金山网友的心声,也是网友们发起这项活动的初衷。对于此事,本报也将继续予以关注。

因琐事生怨恨 下农药害妯娌

□通讯员 孔令杰

因琐事妯娌发生不合,王某竟然将含有剧毒的农药投入食用油中。近日,区人民法院以故意杀人罪对此案做出一审判决。

广西人王某十几年前嫁入李某家,与同为外来媳妇的妯娌梁某仅一墙之隔,妯娌之间因为生活中的琐事而素来不和。

2006年4月下旬两人再次发生争执,被告人王某遂生歹念,4月27日趁梁某家人偷从自家阳台进入梁家,将事先准备好的含有剧毒“甲胺磷”成分的农药倒入梁家厨房食用大豆油桶中。

两天后,梁某及其儿子在食用生拌茄子后感到身体不适,并发生呕吐,随后母子俩马上赶到医院治疗,经医生诊断为中毒,好在中毒量不大,经过医生的全力救治,母子俩安然无恙。

梁某联想到吃饭时凉拌茄子的怪味道,怀疑是食用油的问题,继而怀疑有人投毒,遂向公安机关报案,并称王某有重大嫌疑。在公安机关的侦查下,王某很快就交待了自己投毒的全过程。

法院认为,被告人王某因琐事而采用投毒的方法欲害他人生命,其行为已构成故意杀人罪,被告人王某着手实施犯罪之后,因其意志以外的原因未能得逞,是犯罪未遂,可以比照既遂犯从轻或减轻处罚,故判决王某犯故意杀人罪,判处有期徒刑二年,缓刑三年。



不放过任何疑点

为及时处置社区街道突发情况,有效震慑违法犯罪活动,今年下半年石化街道成立了由数十名社保联防队员组成的机动巡逻分队,24小时穿梭在中心城区,协助警方做好治安防范工作。图为昨天下午社保联防队员正在石化十二村巡逻检查。

本报记者 庄毅斌

父女同患病 众人齐相助

□曹甫根 陈建军

张某是我区张堰镇桑园村1组的村民,今年40多岁,患有精神病,妻子早已过世,他独自拉扯着女儿生活。谁知屋漏偏逢连夜雨,他唯一的儿女张华(化名)不久前也罹患了同样的病症,一家的生活顿时陷入了困境,成了村里的特困家庭。

张某患了精神病,在劳动中不能像正常人那样灵活,加之女儿张华患病无人照料,桑园村的两委班子伸出了援助之手,经常带领村民到他家帮着做家务、锄草。每当农忙时,还会同村民一起帮助他们收油菜、割稻谷。村委还给他们俩办

了“残疾证”,给予了一定的经济补助,包括生活费和医药费,他们的生活有了保障。经过一段时间的医疗,张华的病情也有了一定的好转,去年6月出院回到家里,张华逢人就说:“桑园村领导,比我的亲人还要亲。”就是这样一句发自肺腑的话,折射出桑园的干部群众对残疾人的无限关爱之情。

然而就在今年7月,张华再次突发疾病,村领导得知后,立即与区精神卫生中心取得了联系,并亲自护送其到该院接受治疗。看到生活不能自理的女儿,高昂的医疗费又没有着落,张某又陷入了困境中,整日为之担心。村领导不断地安慰张



图为村民们主动帮助张某锄草

某:“你女儿的医疗费,村里会帮助解决的。”张某为此感慨地说,多亏党和政府对他们的关心,帮助他解除了燃眉之急,使他感到了桑园村大家庭的温暖。

穿堂风

看出“一包气”

□周庚

10月17日下午2时许,笔者在金山石化工人影剧场观看电影《东京审判》,影片一开始,影剧场内的音响效果就很不好,耳畔听到的声音为白全都是“嗡嗡嗡嗡”的,10分钟、20分钟过去了,情况还是这样,于是,有不少观众离席向影剧场提意见,却始终未明确说法。

更糟糕的是,当天气温高达28摄氏度,而影剧场内却连空调都没有开,观众们无不满头大

农宅内藏有“弹药库”

我区警方查获私自灌装液化气点

□庄毅 王勇

为了谋求利益,竟冒险紧闭门窗在民宅中私自灌装液化气。10月13日,我区警方查处了一个非法私自灌装液化气窝点。

10月13日上午,警方接到居民反映,在金山卫镇一农宅附近时常能闻到一股刺鼻的怪味。当日上午10时40分许,民警根据群众举报检查了一间紧闭的农宅出租户,在房间内共发现20个15公斤装、3个5公斤装的液化气罐,其中有两个液化气罐还在进行灌装,而房间内的操作人员已不知去向。民警立即采取措施正在灌装的液化气罐闻臭味,随后,区燃气管理

职能部门对23个液化气瓶依法予以收缴。

据了解,私自灌装液化气很容易易爆,浓度达到一定程度很有可能爆炸,而且地下灌装液化气点所使用的液化气罐有很多都是过了检验期的,瓶身锈迹斑斑,极易发生液化气泄露。

为此,警方提醒广大市民,虽然地下私自灌装的液化气的价格比正规气站便宜,但是存在短斤少两的问题,更重要的是存在安全隐患,一旦发生爆炸,后果不堪设想,市民们切莫为贪图便宜而到地下灌装液化气点购买液化气。市民如果发现居住地周围有疑似地下灌装液化气点的请拨打110举报。

热线接听
57968857 57969227

运输车未加车盖 遗落铁屑刺车胎

10月14日,读者盛先生来电反映,枫泾镇环东一路上经常出现一些铁屑,已经导致多名行人的车辆车胎被刺破。

盛先生告诉记者,这些遗落的铁屑来自附近一家离合器加工厂的,由于这家加工厂运输铁屑的车辆未加车盖,因此在运输的过程中导致不少铁屑遗落,盛先生说,至今他自己的自行车轮胎已经被刺破两次。

在此,本报也希望这家离合器加工厂能切实负起责任,多为过路人想一想,尽早解决这一问题。 本报记者 王东

环卫车漏水路人遭殃

□本报记者 陈建军

10月20日早上,在华东师大三附中斜对面的税务局侧门口,记者看到了一大片污水,空气中弥漫着难闻的臭味,路人纷纷掩鼻而过,两名社保中心的门卫正在努力地清扫污水。

据门卫反映,每当垃圾车收完垃圾经过他们门口的时候,总是会滴漏污水,也跟他们提过多次意见,而这次滴漏的污水量特别大,导致近小半个马路面都是一滩黄水,气味特别难闻。

记者随即打电话通知建委相关工作人员,报告此事,记者外出采访回来时,该路段的污水已经完全清理干净,路面也进行了清洗。据了解,环卫车目前只集中对旧环卫车立法进行了改造,但想根本杜绝漏水的问题,只有等到车辆全部更新完毕。

一男子竟在雨中 下海游泳

□本报记者 王东

10月22日下午一时半左右,一场突如其来的降雨使城市沙滩上的游客纷纷躲进景观长廊避雨。就在这,一位中年男子突然脱掉上衣,“扑通”一声跃入海中游起泳来,引得围观的市民一阵唏嘘。

记者看到,该男子跃入水中以后,试图游向对岸的堤堤,但是,大概是体力不支的缘故,游出约二十多米后,该男子又返身折回。此时,雨越下越大,但该男子却“游”兴不减,上岸休息片刻后,他又一次跃入海中,但这次他似乎也意识到了危险,因此只在岸边不远处游来游去。

大概十分钟后,该男子才爬上岸来,躲到沙滩凉亭下避雨。

回家途中耍“车技”

10月11日,两位中学生在回家途中耍“车技”,险象环生,让人为他们捏一把汗。

本报记者陈家寿摄于石化龙胜路非机动车道。